

山西省

為慶祝 2018 年第 9 個“世界作業治療日”，山西省兩所醫院回應“作業治療，祝您回家”開展了系列活動，其中包括山西大醫院、長治醫學院附屬和平醫院。

山西大醫院康復醫學科舉辦“作業治療，助您回家”宣教活動

在 2018 年 10 月 20 日，山西大醫院康復醫學科作業治療部積極響應號召，在薛燕萍副主任技師組織下，由閔瑜、唐美琳、郝美林作業治療師和實習生們，共同舉辦了以“作業治療，助您回家”為主題的宣傳活動。



下午 3 點，隨著患者們的陸續到場，工作人員們跳起了他們精心準備的舞蹈，為本次活動增添了熱烈的气氛，活動就此拉開帷幕。

活動第一個環節由工作人員給大家詳盡的介紹了作業治療的目的及意義，同時現場指導偏癱患者如何正確的佩戴肩托和肘托，增加患者及家屬們對肩關節保護的意識，減少了肩痛的发生率。



活动第二个环节为主要为大家讲解并现场指导偏瘫患者如何独立或在辅助下完成床上翻身、坐起、穿衣、穿鞋、转移，增强了患者的日常生活活动能力，提高了生活质量。同时强调家属在此过程中的重要作用。



在活动第三个环节给患者及家属进行了健康宣教。普及预防脑卒中的知识，强调了脑卒中患者回归家庭后的注意事项。并和患者及家属进行互动环节，看看这次的活动中还有哪些知识了解，家属提出许多与疾病和功能障碍相关的问题，治疗师都积极全面地给予了解答，活动持续到六点，家属仍然没有想解散的意思，这次活动也让我们充分感觉到，患者及家属对疾病相关知识的渴望，和需要得到帮助的强烈愿望。



長治醫學院附屬和平醫院從穿衣、洗臉、進食、轉移等方面進行了 ADL 的小組治療活動，在治療師和病友的鼓勵和幫助下，患者完成了系列活動，不僅提高了自理能力，還大大提升了自信心。



治疗-协助暖人心，患者-家属笑颜!

系列二：义诊活动

10月27日，在“世界作业治疗日”来临之际，我科在门诊一楼大厅举办了大型义诊活动，旨在促进大众对作业治疗的了解，普及作业治疗的理念，鼓励作业治疗师更好地提高专业水准和服务大众！



系列三：科普活动

活动前夕，我们进行了作业治疗相关知识的宣传。



🎉🎉🎉活动通知：和平医院康复医学科定于2018年10月27日（周六）举办作业治疗日宣传义诊活动。

2018年10月27日是第九个“世界作业治疗日”，今年的主题为“作业治疗，助您回家。为促进大众对作业治疗的了解，普及作业治疗的理念，我科将举办作业治疗日宣传义诊活动。

活动时间：2018年10月27日 上8:30-11:30

活动地点：和平医院门诊大厅

活动内容：为各种慢性病患者提供康复治疗、作业治疗方面的义诊、咨询活动。

欢迎参与！👏👏👏

印发了作业治疗的宣传手册



张贴了作业治疗的宣传海报



随着康复的迅猛发展，大众对康复的认可度日益增高，但对作业治疗还知之甚少。“作业治疗日”主题活动虽然结束了，但作业治疗仍在进行！

作为作业治疗大家庭的一员，我们应该积极行动起来，推动作业治疗的发展，帮助更多的患者重建生活、有尊严地生活。

我们将不懈努力！

